Pa3Hble 3agaum

1. Hepnoz[ KoJicOaHMSI MaTeMATHYeCKOro MasiTHUKa T (B CGKYHZ[aX) HpI/I6J'II/I)K€HHO MOXXHO BBIYMCJIUTH I10

dopmyne T =2v/1, rie | — amuHa HutH (B MeTpax). [Tomb3ysack 1o (opMymoil, HaliUTe JIMHY HHTH Ma-
STHHUKA (B MeTpax), Imepruox KomeOaHui KOTOPOTo COCTABISIET 3 CEKYHIBI.
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2. Pagnyc onmcaHHON OKOJMO TPEyrofibHUKA OKPYKHOCTH MOXHO HaliTh mo gopmyne R = Tsing’ € @
sina

— CTOpOHA TPEYroNbHHUKA, O — MPOTUBOJIEKALIMM ITONH CTOPOHE YIroi, a R — pajuyc OMMCaHHOW OKOJIO

3TOrO TPEYTroJibHUKA OKPYXHOCTH. [1071b3ysCh 3TOM (hopmysiol, HalauTe sino, eciim a=0,6,a R=0,75.
3. lnmuHy OUCCEKTPUCHI TPEYroibHUKA, MPOBEISHHOW K CTOPOHE ¢, MOXXHO BBIYMCIHUTH MO (opMyIe
2bccos § o
ly = ———=. Bpiuuciure cos—, ecim b=1, c=3, [, =1,2.
b+C 2 I y ta Y
4. 3a 20 MUHYT BEJOCHIEIUCT Ipoexai 7 KmIoMeTpoB. CKOIBKO KHJIIOMETPOB OH IPOESACT 3a ¢ MHUHYT,
ecym OyneT exaTh ¢ TOW JKe CKOPOCThIO? 3alHUIIMTe COOTBETCTBYIOIIEE BEIPAXKCHUE.

5. 3a 5 MUHYT TIeTIeX0x MPOIIENT @ METPOB. 3a CKOIBKO MUHYT OH TIpoiaéT 120 MeTpoB, ecim OymeT HITH
C TOM e CKOPOCThIO? 3aMUIIMTE COOTBETCTBYIOIIECE BHIPAXKCHHE.



